STONE PARISH COUNCIL

Stone Parish Council Supply and Delivery of New Tractor: Clarification to Questions

Question: Can you provide further clarification on the type of tyre required?

Answer: We are looking for an "industrial spec" type that is a good all-rounder – one that is ideal for heavier road use and hedge cutting but more forgiving on grass impact

Question: Do you require a counter-balance weight for the loader?

Answer: No, we will be maintaining a 250 kgs counter-weight from our existing tractor and will be taking the loader on and off on a regular basis